





Ministero dell'almatore, dell'Università e delle Ricerco Dipartimento per la Programmazione D. G. per gii Affari Internadonali - Ufficio IV Programmazione e gestione dei fondi atruturali europe e rezionali per lo svilugge e la cossimo sociale

COMPETENZE PER LO SVILUPPO (FSE) - AMBIENTI PER L'APPRENDIMENTO (FESR)



## Istituto Comprensivo "Devitofrancesco - Giovanni XXIII - Binetto"

Piazza Ugenti, 17 - 70025 Grumo Appula (BA) - Tel. fax. 080622005 cod. mecc. **BAIC883004** - C.F. **93437790723** 

Sito web: http://www.icgrumo.it/

codice univoco dell'ufficio, attribuito dall'Indice delle PA: **UFQ4M3** mail: **baic883004@istruzione.it** - **baic883004@pec.istruzione.it** 



Circolare n.095

Grumo Appula, 24/01/2019

Ai sigg. Docenti Agli alunni e ai genitori interessati alla partecipazione Agli alunni e ai genitori delle classi 1C-1E delle scuole secondarie di Grumo Al personale ATA e.p.c. Alla D.S.G.A.

Oggetto: Giochi sportivi e studenteschi – Manifestazione di provinciale "Corsa campestre".

Si comunica alle SS.LL. che il giorno 31/01/2019 presso Masseria Vero c.da Montepaolo S.P. Palo del Colle Palombaio, si svolgeranno le gare di corsa campestre, gli alunni interessati partiranno dalle proprie sedi alle ore 8:00 accompagnati dai docenti Naglieri Nicola, Rossano Giuseppe Mario e Tufarielli Cinzia.

Al termine della manifestazione alle ore 13:00 circa, gli alunni torneranno direttamente presso le proprie abitazioni.

Si confida nella consueta collaborazione.

Il referente dei G.S.S. Prof. Nicola Naglieri

Cordiali saluti.



IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Amelia CAPOZZI

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i

IL RESPONSABILE DELL'ISTRUTTORIA (AA. Nicola Gottardo)

## AL DIRIGENTE SCOLASTICO Dell'Istituto Comprensivo "Devitofrancesco-Giovanni XXIII-Binetto" Grumo Appula

II /La sottoscritt	genitore
dell'alunno/a	
d	i Grumo Appula
	AUTORIZZA
il/la proprio/a figlio/a	a partecipare alla gara della fase provinciale
di Corsa Campestre in data 31,	/01/2019. Lo/a scrivente dichiara di essere a conoscenza dei e descritti nella comunicazione della Dirigente Scolastica n.
Grumo/Binetto lì	
	( firma del genitore)
	AL DIRIGENTE SCOLASTICO Dell'Istituto Comprensivo "Devitofrancesco-Giovanni XXIII-Binetto" Grumo Appula
II /La sottoscritt	genitore
	frequentante il plesso
d	i Grumo Appula
	AUTORIZZA
di Corsa Campestre in data 31,	a partecipare alla gara della fase provinciale /01/2019. Lo/a scrivente dichiara di essere a conoscenza dei e descritti nella comunicazione della Dirigente Scolastica n.
Grumo/Binetto lì	
	( firma del genitore)

## AL DIRIGENTE SCOLASTICO Dell'Istituto Comprensivo "Devitofrancesco-Giovanni XXIII-Binetto" Grumo Appula

II /La sottoscritt	genitore
	frequentante il plesso
(	di i
	AUTODI774
	AUTORIZZA
	a partecipare alla visita guidata in occasione
delle gare di Corsa Campestre fase	
	conoscenza dei dettagli organizzativi così come descritti
nella comunicazione della Dirigente	e Scolastica n. 95 del 24/01/2019.
Course (Dispatts I)	
Grumo/Binetto lì	<del></del>
	(firma del genitore)
	AL DIDICENTE COOLACTICO
	AL DIRIGENTE SCOLASTICO Dell'Istituto Comprensivo
	"Devitofrancesco-Giovanni XXIII-Binetto"
	Grumo Appula
	genitore
dell'alunno/a	
di Gru	umo Appula
	AUTORIZZA
il/la proprio/a figlio/a	a partecipare alla gara della fase provinciale
	2019. Lo/a scrivente dichiara di essere a conoscenza dei
•	escritti nella comunicazione della Dirigente Scolastica n.
95 del 24/01/2019.	-
Grumo/Binetto lì	
<del></del>	
	( firma del genitore)